
Gasztro-kaláka, képzés, disznóvágás és vásár a farsangi hétvégén 

 
A program időpontja: 2023.02. 10-11-12. 
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 
Érintettek létszáma: 500 fő 
 
Világraszóló hétvégi program keletkezett több, rendszeres programunk és a hagyományos farsangi 

rendezvény összekapcsolásával. A háromnapos programfolyam pénteken kezdődött, a farsangi ünnephez 

kötődő gasztro-kalákával, melyre elsősorban családok érkeztek a régióból. A legtöbben maskarába öltözve 

készítették a csörögefánkot, melyet végül a résztvevők együtt el is fogyaszthattak. Kovács Gábor, aki ezen 

a napon a falu bírájának öltözve volt jelen, táncházba, játszóházba invitálta a résztvevőket. 

Szombaton reggel összesen négy disznó „adta át lelkét a mennybélieknek” A rendezvényen feldolgozásra 

kerülő disznókat a bécsi Délibáb Néptáncegyüttes és az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület 

biztosította, emellett besegítettünk két helyi lakosnak is a saját disznója levágásában. A soproni illetőségű 

Fajkusz Banda már a reggeli percekben is jelen volt, így a sertések muzsikaszó mellett járták be utolsó 

útjukat. Napközben jelentős csapat foglalkozott a feldolgozással, kolbász, disznósajt és hurka készítéssel. 

Segítőink mindannyian a néptáncos közösség tagjai. Eközben a helyi asszonyok és Hahn-Kakas István 

barátunk már rotyogtatták a finom ételeket, melyeket a táncképzés résztvevői kóstolgathattak. 

Mezőkeszű táncainak képzését hirdettük meg erre a szombatra. A hatalmas érdeklődésre való tekintettel 

(140 fő) két helyszínre bontottuk az egész napos oktatást. A Táncházban Kiss Balázs és Farkas Fanni, a 

Kultúrpajtában Kovács Gábor Norbert és Gál Nóra tanítottak.  

Időközben megérkezett a Kalász Banda és a Dűvő zenekar is, így már három zenekar muzsikált felváltva a 

több helyszínes rendezvényen. A tanítás élő zenével zajlott és a szabadtéri helyszínen is szólt a muzsika. 

Délután, 17.00-kor elindult a faluban a hagyományos maskarás felvonulás, ahol bolond menyasszony és 

vőlegény mellett medve, medvetáncoltató, koldus, királyok és királynék, betyárok és boszorkányok 

vonultak a falu középpontjába. Itt aztán farsangi színjáték, álesküvő és Ilyés elsiratása is elkövetkezett. 

Végül közös tánccal próbáltuk a tavaszt hívogatni. 

Az esti gálában a kiscsőszi Páskom színjátszó kör „Beteg a disznó” című előadásán derült óriásit a 

közönség. A színdarabot követően a zenekarok és az oktatók közös bemutatója zárta a gálát. Az est és az 

éjszaka hátralévő részében a közös disznótoros vacsora mellett kiváló hangulatú farsangi bál zajlott.  

Vasárnap, már kora hajnalban érkeztek a térség árusai, kézművesei, őstermelői, hogy kiváló portékáikat 

kínálhassák a termelői vásár közönségének. Reggel 8.00 órától, 14.00 óráig zajlott a vásár, mely egyre 

nagyobb érdeklődésre tart számot. Immár a környék városaiból is sokan ellátogatnak a kiscsőszi vásárba. 

Az esemény a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával jött létre. 
Az esemény a Kárpát-medencei Kultúrpajta és Tündérkert hálózat program keretében valósult meg. 

 

       



  

  

 



  

  

 



 

  


